
EKOSYSTÉMY

(s důrazem na učebnicové e. ČR)





Užovka obojková, výr velký, sojka obecná, veverka obecná (rez. i čer.), myšice lesní, lasice 

kolčava, kuna lesní (skalní), jezevec lesní, prase divoké, jelen lesní



Jestřáb lesní, strakapoud velký

Chybí: ropucha obecná, skokan hnědý 

(štíhlý), ještěrka obecná, slepýš 

křehký, zmije obecná, čáp černý, 

krahujec obecný, káně lesní, moták 

pilich, sluka lesní, holub hřivnáč (h. 

doupňák), puštík obecný, kukačka 

obecná, datel černý, žluna zelená 

(šedá), lejsek černohlavý (bělokrký), 

pěnice černohlavá, budníček menší 

(větší, lesní), kos černý, drozd zpěvný, 

červenka obecná, králíček obecný 

(ohnivý), pěvuška modrá, střízlík 

obecný, brhlík lesní, sýkora koňadra, 

s. modřinka, s. babka, s. uhelníček, 

mlynařík dlouhoocasý, pěnkava 

obecná, zvonek zelený, dlask 

tlustozobý, čížek lesní, rejsek obecný, 

krtek, ježek, norník rudý, plch velký, 

liška obecná, zajíc polní, srnec 

evropský

Celkem: 60 (12) ? % tě napadlo?



Úkol: vypiš  

obratlovce s 

vazbou na 

horní tok 

řeky

Mihule potoční, pstruh obecný potoční, p. duhový, lipan podhorní, jelec proudník, mřenka mramorovaná, vranka 

obecná, čáp černý, ledňáček říční, skorec vodní, konipas bílý, norek americký, vydra říční – Σ 13



Úkol: viz předchozí

Štika obecná, kapr obecný, užovka obojková, potápka roháč, kachna divoká, husa velká, lyska černá, rákosník, 

hraboš polní (hryzec vodní), ondatra pižmová - Σ 10 (chybí: ryby: … ptáci: …)



Celkem 5: ……, ……, ……, ……, …….



Úkol: stejný jako předchozí

Rosnička zelená, bažant obecný, koroptev polní, skřivan polní, stehlík obecný, zajíc polní, srnec (evropský) - Σ 7



Domácí hospodářství

Hospodářská zvířata:

9

Chybí:

Hemi- a synantropové:

5

Chybí:

Zahrada v zimě:

9+2

Chybí:


